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 СОТ та політика добросусідства 

 
Україна готова шукати компроміс для вирішення проблемних питань з підготовки Угоди 
щодо створення зони вільної торгівлі з Європейським Союзом вже до літа цього року, але 
ЄС також повинен проявляти гнучкість, уникаючи ультимативних підходів.  
Про це заявив Перший віце-прем‘єр-міністр - Міністр економічного розвитку і торгівлі 
України Андрій Клюєв в суботу в Брюсселі на зустрічі з Членом Європейської Комісії з 
питань розширення та європейської політики сусідства  Штефаном Фюле. Сторони 
обговорили підготовку до наступного раунду переговорів зі створення поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі, який відбудеться 04-08 квітня 2011 року в Брюсселі, 
та підтвердили спільне прагнення завершити переговори протягом поточного року.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 26.03.2011 
Україна вважає, що підходи ЄС до аграрної політики не відповідають реаліям сьогодення. 
Про це 26 березня заявив Міністр закордонних справ України К.Грищенко, виступаючи на 
засіданні, присвяченому Європейській політиці сусідства, у рамках Брюссельського 
форуму. Він, зокрема, зазначив, що Україна готова допомогти знайти відповіді, як мінімум 
на одну проблему регіону Близького Сходу й Північної Африки – потреба в продовольстві 
й, зокрема, у пшениці.  
Разом із тим, за словами українського міністра, відповіді на це запитання поки немає. Він 
зауважив, що Україна могла би бути частиною цієї відповіді, як найбільш потенційно 
продуктивна в галузі сільського господарства країна «в цій частині світу». «Але нам 
потрібна чіткіша політика, яку ми хотіли б обговорити й сформулювати з ЄС», - сказав 
К.Грищенко. «Ми вважаємо, що сільськогосподарська політика – приклад того, де ЄС 
поводиться так, ніби ми живемо в 60-х, 70-х, максимум в 80-х роках», - додав глава МЗС.  
 
www.unian.net, 28.03.2011 
Питання квот на українську сільськогосподарську продукцію не перешкодить укладенню 
Угоди про зону вільної торгівлі з ЄС в поточному році, вважає посол Німеччини в Україні 
Ганс-Юрген Гаймзет. "Думаю, сільськогосподарські квоти – це питання не втримає 
Україну від підписання цього договору", - сказав він, виступаючи на бізнес-форумі в Києві 
29 березня. При цьому дипломат виразив надію, що угода може бути підписане до кінця 
поточного 2011 року. Раніше українська влада неодноразово заявляла, що, незважаючи на 
узгодження 90% пунктів Угоди про асоціацію, що включає створення зони вільної торгівлі 
між Україною і ЄС, дискусійними залишаються чутливі для України пункти, пов'язані із 
квотами на сільгосппродукцію й транспортні перевезення. 
 
Інтерфакс-Україна, 30.03.2011 

 



 Безпека харчових продуктів 
 

За офіційним повідомленням Россільгоспнагляду 17.03.2011 на території Ленінградської 
області Російської Федерації зареєстровано спалах африканської чуми свиней.  
Забороняється ввезення з Північно-Західного федерального округу, крім Калінінградської 
області, сприйнятливих до АЧС тварин, продукції, сировини з них та кормів.  
Вважати таким, що втратило чинність рішення Головного державного інспектора 
ветеринарної медицини України від 04.01.2011 №15-2-23/4.  
Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини, здійснювати відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну 
об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 25.03.2011 
Відповідно до Договору про співробітництво в галузі ветеринарії та на виконання п. 2 
Протоколу шостого засідання Підкомісії з питань агропромислового комплексу Комітету з 
питань економічного співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії в 
частині налагодження й удосконалення робіт із забезпечення безпеки продукції 
тваринного походження при постачанні з України до Росії, 26 березня спеціалісти 
Россільгоспнагляду завершили інспектування 9 українських рибопереробних підприємств 
на відповідність до ветеринарно-санітарних вимог та норм Російської Федерації з метою 
надання права експорту продукції до країн Митного Союзу.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 28.03.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Україна могла б скористатися ситуацією в Японії, в африканських країнах і країнах 
Середнього Сходу, збільшивши експорт своїх товарів, вважають аналітики. Так, 
наприклад, після того, як політична ситуація в Лівії нормалізується, інвестиції в її 
відновлення різко зростуть, переконаний президент Українського аналітичного центру 
Олександр Охрименко. Українські експортери зможуть із часом суттєво збільшити 
постачання аграрної продукції в даному напрямку, наприклад, соняшникової олії, а також 
інших продуктів харчування. 
Також Україна могла б добре заробити на експорті зерна до Японії. Так, 23 березня уряд 
Японії повідомив про намір збільшити на 21% (з 4,26 млн. тонн до 5,16 млн. тонн) 
закупівлю продовольчої пшениці в поточному фінансовому році, який закінчується 31 
березня.  
За даними агентства "ААА", в 2009/10 маркетинговому році Україна експортувала до 
Японії пшеницю й кукурудзу. Наприклад, на Японію припало 5% (253 тис. тонн) від 
усього експорту кукурудзи з України (5 млн. тонн). 
 
ЛІГАБізнесІнформ, 24.03.2011 
Посольство України в Чорногорії звернулося до зацікавлених українських підприємств 
щодо можливих постачань борошна до Чорногорії. Про це повідомляє Українська аграрна 
конфедерація, посилаючись на лист посольства, переданий прес-службою Ради 
підприємців при Кабінеті Міністрів України. 
Чорногорія є залежною від імпорту продуктів, а саме борошна, із Сербії. Останніми 
роками імпорт зернових і пшениці складав 80 000-100 000 тонн, загальною вартістю до 40 
млн. євро. 90% всього об'єму приходилося на постачальників із Сербії. Проте кілька днів 
тому, сербський уряд прийняв рішення про заборону експорту борошна, зокрема, до 
Чорногорії, яка є одним із головних споживачів цієї продукції. 
 
www.liga.net, 25.03.2011 



Наступного тижня буде підписаний Меморандум про взаєморозуміння між Міністерством 
економічного розвитку і торгівлі України і ключовими торгівельними мережами, у якому 
будуть відображені домовленості і враховані пропозиції торгівельних мереж. 
Про це йдеться в повідомленні Мінекономрозвитку, яке розміщене на урядовому порталі. 
Зокрема, повідомляється, що за дорученням Прем'єр-міністра України Миколи Азарова 
перший заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі Вадим Копилов провів 
нараду із представниками торгівельних мереж про дотримання термінів розрахунків за 
соціально значущі товари. 
 
http://economics.unian.net/, 25.03.2011 
Квоти на експорт зернових, які діють в Україні з жовтня 2010 року по 31 березня 2011 
року, будуть скасовані. Про це заявила перший заступник Глави Адміністрації Президента 
Ірина Акімова на Українському економічному саміті. 
"31 березня закінчується дія квот на експорт зерна з України. Президент вимагає, щоб 
підготували відповідний акт, якщо буде потрібно. А обмеження – це будуть не квоти, а 
митні заходи", - заявила І.Акімова, слова якої цитує кореспондент ЛІГАБізнесІнформ. 
 
www.liga.net, 29.03.2011 
Кабінет міністрів України продовжив дію квот на експорт зернових до 1 липня поточного 
року й збільшив обсяг квот на експорт кукурудзи на 2 млн. тонн.  
Про ухвалення такого рішення на сьогоднішньому засіданні Кабінету міністрів агентству 
УНІАН повідомив перший заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України 
Вадим Копилов. «Ми ухвалили рішення про продовження квот, але його необхідно 
допрацювати. Під час обговорення були окремі зауваження», - сказав В.Копилов. 
 
www.unian.net, 30.03.2011 
Перша партія ячменю об'ємом 189 тонн, які Вірменія купила в України в рамках 
Державної програми розвитку у Вірменії виробництва ячменю, поступили 28 березня в 
республіку, повідомляють вірменські ЗМІ.  
Нагадаємо, що відповідно до програми передбачається імпортувати до Вірменії з України 
2000 тонн ячменю 1 класу, і надати їх землекористувачам у вигляді державного сприяння. 
За словами замміністра сільського господарства Вірменії Самвела Галстяна, Вірменія 
купила в України 2022 тонни 135 кг ячменю. Договори про закупівлю укладені із двома 
організаціями – Інститутом селекції і генетики з Одеси і підприємством «Націонал».  
 
АПК-ІНФОРМ, 29.03.2011 
Упродовж минулого тижня увага бізнес-еліти в Лондоні була прикута до України, адже тут 
пройшов “Ukrainian business Week 2011". "Україна залишається дуже привабливою для 
інвесторів. Й хоча на форумі не було надто багато рішучих інвестувати, проте було багато 
тих, хто тримає Україну в полі зору, не знімає нашу державу з розрахунків про майбутні 
інвестиції", - поділився враженнями президент Української аграрної конфедерації, голова 
Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України Леонід Козаченко. 
У заході взяло участь близько 100 представників міжнародних інвестиційних компаній, на 
зібрання прибула приблизно така ж кількість представників вітчизняного бізнесу. У 
секційних засіданнях представники як українських, так і міжнародних організацій дали 
оцінку українському бізнес-середовищу, запропонували інвестиційні проекти, взяли 
участь у прес-конференціях, у приватному режимі обговорили конкретні варіанти 
співпраці. 
 
ІЦ УАК, 29.03.2011 
Прем'єр-міністр Микола Азаров вимагає від керівників міністерств і відомств забезпечити 
зростання галузей економіки в поточному році. Про це глава уряду повідомив під час 
першого розширеного засідання Кабінету Міністрів, яке відбулося за участю керівників 
відомств, агентств, державних служб, повідомляє прес-служба Кабміну.  



За словами М.Азарова, у поточному році необхідно послідовно завершувати ліберальну 
податкову та митну реформи, і нарощувати практичні результати з дерегуляції 
підприємницької діяльності, створюючи привабливий інвестиційний клімат в Україні.  
Як наголосив Прем‘єр-міністр, особливі зусилля потрібно зосередити на модернізації 
агропромислового комплексу: "Тут фактично немає другорядних завдань. Усе треба 
створювати одночасно: оптимальну структуру посівних площ, грамотну логістику, сучасну 
інфраструктуру (овочесховища, холодильники, оптові ринки), відновлювати й 
покращувати стадо, витримувати оптимальне співвідношення між експортом, імпортом та 
внутрішнім споживанням". "Тільки так ми гарантуємо продовольчу безпеку та цінову 
стабільність. А отже - потрібен системний аналіз і системні рішення", - підкреслив він. 
РБК-Україна, 30.03.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
25 березня набула чинності постонова Кабінету Міністрів N272 від 9 березня 2011 р., що 
затверджує Порядок використання коштів, передбачених в державному бюджеті для 
підтримки сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 
Як повідомляє "ЛІГА:закон", бюджетні кошти направляються на конкурсних засадах на 
фінансову підтримку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, членами яких є 
виключно особисті селянські, фермерські господарства й фізичні особи - 
сільськогосподарські товаровиробники, для придбання сільськогосподарської техніки та 
обладнання вітчизняного виробництва.  
 
ЛІГАБізнесІнформ, 25.03.2011 
Іноземні громадяни повинні отримати право на приватизацію земель с/г призначення в 
Україні. Про це в ході "Українського форуму" заявила перший заступник голови 
Адміністрації Президента Ірина Акімова, передає кореспондент РБК-Україна.  
"З 1 січня 2012 р. ринок сільськогосподарських земель має бути відкритий, і він має бути 
відкритий не лише для громадян України, але й для іноземних громадян, які захочуть 
працювати в цій сфері", - сказала І.Акімова. 
За її словами, необхідні закони для земельної реформи мають бути ухвалені в I півріччі 
2011 р., аби ринок землі запрацював повноцінно з 2012. 
 Нагадаємо, заступник голови Держагентства по земельних ресурсах Микола Калюжний 1 
лютого заявив, що із проекту закону "Про ринок землі" виключено положення про 
можливість покупки землі с/г призначення юридичними особами. "Ми запропонували, 
щоб лише громадяни України могли купувати землю й набувати права власності на неї", - 
підкреслив М.Калюжний. 
 
РБК-Україна, 30.03.2011 
 
 


